

端午节 赛龙舟

本报讯(记者 孟山 通讯员 许镜光)6月18日,首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛暨2018洛阳第三届端午龙舟大赛将在新区体育中心凌波湖水面举行。

本次大赛由省体育局、洛阳市政府主办,省社体中心、市旅发委、市体育局、市水务局、团市委承办,采用“政府主导、企业承办、全民参与”的模式,并将以赛事为切入点在洛地打造洛阳全民水上运动基地,推动水上体育产业发展。

来自全市各县(市)区、高校、科研院所、企事业单位16支代表队的300多名选手报名参赛,比赛形式为标准龙舟200米直道竞速赛。按照活动安排,18日8时45分,活动现场将举行精彩的“武皇登基”表演,“女皇武则天”将巡游凌波湖,和大家共同迎接端午龙舟赛的到来。

市民可乘坐K49路、70/K70路、K88路、57路、62路、35路、63路、28路、31路、39路公交车前往观赛。

“中原文化大舞台”8场剧目邀您赏

本报讯(记者 朱艳艳)6月,我市2018年“中原文化大舞台”活动继续进行,8场精品剧目将精彩上演。

“中原文化大舞台”活动是一项文化惠民活动,本月演出精品剧目的时间为:15日、16日19时30分豫剧《访帅出征》,17日、18日19时30分豫剧《花木兰》,在洛阳广播电视台一号演播厅演出;26日、27日19时30分梆子现代戏《好媳妇》,28日、29日19时30分梆子现代戏《姐妹花》,在中信重工文化活动中演出。

市民可在关注“百姓文化云”微信公众号后在线购票,也可在各剧目演出当天现场购票,每张票仅售5元。售票时间为演出当天9时至11时30分、14时30分至演出开场前。市民如有疑问可拨打4008809382或13253593131咨询。

俄罗斯狂想曲——2018世界杯十大看点



世界杯的光芒照耀俄罗斯大地,球迷们陷入4年一度的狂欢。谁将一战成名,谁将穿上金靴,谁将七战功成,悬念都将在未来一个多月的时间里一一揭晓。

1 东道主交出怎样的答卷?

身为本届世界杯东道主的俄罗斯队近年有些青黄不接,即便与乌拉圭和埃及这样的球队交锋,胜算也不大。除了球队本身的表现,在经历了一系列风波之后,俄罗斯在办赛能力上被打上了大大的问号。

2 VAR,添彩还是添乱?

4年前,门线技术登上了世界杯的赛场。今年3月,国际足联也正式决定在俄罗斯世界杯上采用另一项高科技——VAR(视频助理裁判)。

3 梅罗之争

作为目前能力最出色的球星,梅西和克·罗纳尔多(C罗)的世界杯经历颇为相似:同是在2006年第一次参赛,总进球数都没超过5个,均未染指过世界杯冠军。

4 谁将一球成名?

通过世界杯完成华丽转身的球员无外乎两种,要么是像J罗、博格巴这样当时就小有名气,世界杯后身价暴涨的超级新秀;要么就是像纳瓦斯、布拉克沃这样之前默默无闻,但凭着自己在世界杯上的优异表现立刻转会顶级俱乐部的“草根”。

5 南美球队欧洲称雄?

本次世界杯,巴西队、阿根廷队、乌拉圭队、哥伦比亚队与秘鲁队毫无疑问肩负着帮助南美足球找回尊严的使命。

6 亚洲球队表现如何?

巴西世界杯,代表亚洲出战的4支球队日本队、韩国队、伊朗队、澳大利亚队全部小组垫底出局,无一胜绩。

7 “黑马”搅局?

这是一届没有传统劲旅意大利队与荷兰队的世界杯,这在客观上为一些小球队提供了“爆冷”取得好成绩的“温床”。

现在在当球王内马尔的身边,已经多了像库蒂尼奥、热苏斯、卡塞米罗这样可靠的帮手。

球队之一,日本队、韩国队、澳大利亚队无论面对哪个小组对手都没有必胜的把握。

球队之一,日本队、韩国队、澳大利亚队无论面对哪个小组对手都没有必胜的把握。

之组”中脱颖而出,在点球大战中憾负荷兰队止步八强,此番再战世界杯,这支球队无疑会受到更多关注。

8 “90后”向“80后”发起挑战?

毋庸置疑,梅西与C罗两位“80后”依旧是当今足坛最具统治力的球星,但同样不可否认的事实是,越来越多的“90后”已经挑起球队大梁。

9 “金靴”花落谁家?

从梅西到C罗,从萨拉赫到内马尔,从莱万到苏亚雷斯,几乎五大联赛最优秀的前锋都聚集到了俄罗斯。

10 谁将封王?

32支球队,只有一支能登上巅峰。736名球员,只有23人能最终捧杯。力争卫冕的德国队、志在一雪前耻的巴西队与西班牙队、天赋异禀的法国队与比利时队、梅西领衔的阿根廷队和C罗率队的葡萄牙队……



扫二维码,查看2018俄罗斯世界杯赛程时间表

连载



08 伍子胥的复仇(二)

真是“知子莫若父”。果然,当伍尚和伍员兄弟俩得到消息后,伍尚马上就乖乖前往,伍员劝阻道:“楚王现在要召见我们,一定是不怀好意,怕我们逃脱以后会给他们带来后患。”

伍尚自投罗网之后,使者又来抓伍子胥。伍子胥张弓拉着箭向着使者,使者不敢走近,伍子胥就借机逃走了。他听说太子建到了宋国,便决定也到宋国去。

轻举妄动,认为伍子胥建议伐楚不过是想借吴国之手为父兄报仇。伍子胥明白公子光心怀异志,实际上是想杀吴王僚而自立。



21 提升记忆力的三个方法(二)

越会分组,记得越牢。通过将杂乱的信息切分为更有意义的组块,我们可以把信息转化为可以快速记忆的内容。

大量相关的知识,你知道美国的缩写是US,工商管理硕士的缩写是MBA。这些先验知识,俗称经验,能更容易地帮我们找到信息之间的联结和分组。

洛阳日报 分类广告 声明·公告 特别提醒 自6月1日起,洛阳利皇文化传媒有限公司经洛阳日报社唯一授权,独家代理在《洛阳日报》刊登各类声明、通知、启事、公告等分类信息。